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Ј А В Н И   П О З И В 

за учешће на манифестацији „Новогодишњи базар – ТРЕБИЊЕ 2026.” 

 

I 

ЈУ Туристичка организација Града Требиња организује манифестацију 

„Новогодишњи базар-ТРЕБИЊЕ 2026.“, која ће се одржати у временском 

периоду од 26.12.2025.–11.01.2026. године у Дучићевој улици. 

Позивају се сва правна и физичка лица која се баве производњом и продајом 

традиционалних херцеговачких производа (сир, мед, пршут, вино...), те 

угоститељском или услужном дјелатности да се пријаве на Јавни позив за 

изнајмљивање кућица димензија 2,50×1,70 метара. 

 

II 

Пријава на позив мора да садржи: 

o Назив правног/физичког лица са контакт подацима; 
o ПДВ, односно ИД број за правна или број личне карте за физичко лице; 

o Опис понуде 
 

III 
Обавезе учесника: 

o Поштовати радно вријеме сваким даном од 10:00 до 13:.00 часова и од 18:00 до 

21.00 час током трајања манифестације; 

o Осигурати покретну опрему и властити инвентар; 

o Користити кућицу у сврху пружања угоститељских услуга и пласирања 

традиционалних и домаћих производа у току трајања манифестације; 

o Поштовати законске прописе везане за продају производа и услуга; 

o Издвојити дио остварене добити у хуманитарне сврхе (за помоћ породицама којима 

је то најпотребније да би угодно провели Новогодишње и Божићне празнике“ 

 

 

IV 

http://www.gotrebinje.com/


Остале информације: 

o Дозвољава се постављање вањског сета угоститељског намјештаја испред 

уступљене кућице (два висока стола). 

 

V 

Обавезе организатора: 

o Да осигура 5 кућица без накнаде; 

o Да осигура адекватно уређење кућица (новогодишни украси и накит) без накнаде; 

o Да осигура прикључак електричне енергије за сваку кућицу без накнаде; 

o Да осигура ноћно физичко обезбјеђење кућица без накнаде; 

o Да осигура пропратни садржај током трајања манифестације. 

 

VI 

Приликом пријаве предност на јавном позиву имају правна и физичка лица која у 

дужем временском периоду интезивно сарађују са ЈУ Туристичка организација 

Града. 

 

VII 

Попуњену пријаву уз тражене прилоге доставити у затвореној коверти на адресу: 

ЈУ Туристичка организација Града Требиња, Преображенска bb, 89101 Требиње или 

лично у просторије Туристичког инфо центра (Дучићева улица bb) са назнаком: 

„Пријава на Јавни позив за учешће на догађају „Новогодишњи базар – ТРЕБИЊЕ 

2026.” радним данима у периоду од 08:00 до 20:00 часова. 

 

VIII 

Рок за подношење пријава је петак 15.12.2025. године у 10,00 часова. 

 

IX 

Поступак отварања и оцјењивања пристиглих пријава проводиће Организациони 

одбор задужен за организацију манифестације „Новогодишњи базар – ТРЕБИЊЕ 

2026.“, а све додатне информације заинтересовани могу добити путем телефона: 

00387 59 273 410 и мејла: gotrebinje@gotrebinje.com. 

 

Требиње, 01.12.2025. године 

                                                                 
                                                      

                                                    ЈУ Туристчка организација Града Требиња 
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